"为青春喝彩"一汽欧朗即将激情上市菏泽铂程

4月19日,一汽欧朗上市发布会暨"为青春喝彩"音乐盛典在北京万事达中心隆重举行。此次发布会公布了一汽欧朗的售价为6.28万-8.98万元。

据悉,一汽欧朗将于5月 5日在林展馆车展上首次上 市菏泽,敬请期待。

四大商品卖点 带来全新享受

一汽欧朗是中国一汽为年轻消费群体倾力打造的全新品牌,着力通过"激情夺目的时尚"、"国际一流的品质"、"可感知的科技"、"360°安全"四大商品卖点,为年轻一族带来全新的驾乘享受。

在车型外观设计上,一 汽欧朗引入了国际流行的流 体切割设计理念:整体前低 后高的运动轿车造型表现着动感与激情,前发动机盖弯。 特别说气与张力, 原对而感身 计说气与张力, 犀利而具有凝视感的大灯让整车更具神采; 在内饰的雕琢上, 一次朗采用"悬浮式"的潮流式的风格, 使用了多种机械式结构的创意组合, 并强调内饰与外观色彩的搭配协调, 使一汽欧朗表现出诱人的科技感和未来感。

一汽欧朗国际一流的品质表现在车型平台技术和国际领先的一汽轿车第二工厂生产线上。据悉,一汽欧朗源于德系经典平台技术,不仅承习以往经典产品的稳定性及可靠性,同时还具备更大的内部空间,更高的安全性,

以及兼顾操控性和舒适性的 悬挂调校等诸多优势。其 2525mm的轴距不仅带来宽绰 有余的乘坐空间,而且提供 了纵深可观的后备箱。

一汽欧朗的科技魅力更让人可感可知。动力方面,一汽欧朗搭载了由中国一汽全新开发的高性能ET 1系列发动机,并选择1.5L黄金排量,与其搭配的是日本爱信S系列5速手动变速箱和S40I智能4速自动变速箱,燃油经济性由此表现非常出色。

智能层面,一汽欧朗配备了智能组合仪表、智能全车信息监测系统、智能灯光系统、电动调节外后视镜、四门电动防夹车窗、后风窗定时加热除霜功能,提供了更加细致贴心

的人性化安全保障。拥有智能钥匙防盗、自动解锁功能、锁车后遥控电动窗自动上升、钥匙亏电提醒等八大功能的智能钥匙,更将人性化科技从细节处淋漓展现。除此之外,一汽欧朗还引入了中国一汽、中国上研发的D-Partner车联网系统。这一系统的引入,使未来的一汽欧朗车主可以在都写驶生活中,随时随地享受"网络无处不在"的互联互通科技生活。

而在最为消费者看重的安全方面,一汽欧朗的表现依然不俗,前后贯通式地板纵梁和环抱式车身结构,使得一汽欧朗的车身在抗弯、抗扭、抗拉强度及车体抗撞性上远远高于同级别车。

超高性价比 开拓未来市场

拥有诸多亮点配置的一 汽欧朗,继承了一汽轿车一贯 的超高性价比优势。1.5AT尊 贵型仅售8.98元,1.5MT基本型 仅售6.28万元。这不仅满足了事业刚刚起步的年轻一族的用车需求,也将是一汽欧朗开拓未来市场的一柄利器。

(马青)



8.09万元起 东风景逸SUV登陆菏泽

近日,一款高性能SUV 新车受到了全民关注:它离 地间隙205mm、油耗6.6L、全 独 立 悬 挂 底 盘 、配 备 ESP·····。高性能和低售价的 结合,打造了超高性价比与 超强操控力的产品,它就是 风行汽车推出的国内首款城 市代步SUV——景逸SUV。

景逸SUV 高达205mm 的离地间隙,超过途观、智 跑、CR-V等多数普通城市 SUV,拥有良好的通过性。四 轮独立悬挂设计——前麦弗 逊式独立悬挂、后多连杆式 独立悬挂的设计,前后悬挂 均带有高强度的稳定杆,有效提高了高速行驶中的稳定性和舒适性。

此外,景逸SUV延续了家族"加大号"的空间设计,其长宽高分别达到了4347mm,1835mm,1739mm,轴距更是长达2690mm,实现了"不管高矮胖瘦,同样舒适享受"的宽适驾乘空间,后备箱空间最高达1970L,可满足城市普通家庭任何需要。在保证充沛动力的同时,景逸SUV还有着出色的节油表现,工信部数据显示,景逸SUV的百公里综合油耗仅为

6.6L,不足传统SUV的70%, 完全达到了国家节能惠民补 贴标准,预计将成为首款享 受节能惠民补贴政策的SUV

凭借更实惠价格、更强大性能,景逸SUV吸引了广大消费者的关注,尤其"城市代步"这一新颖独特的定位更让消费者们眼前一亮:SUV也可以代步,也可以成为家庭首选的第一辆车。景逸SUV开启了SUV的全新用法,使消费者对其青睐有加。

(王坤)

科技巅峰之作 第七代凯美瑞盛装驾临−1

第七代凯美瑞配备了 "5AR-FE双VVT-i发动机" 和"速手自一体变速器";全 新动力总成,丰田全球领先 的"双VVT-i可变气门正时 系统"和"ACIS智能谐波增 压进气系统";等多项先进科 技,使新的2.5L发动机的最 大输出功率达到135kW,较 上一代凯美瑞2.4L发动机 123kW的最大输出功率提升 10%,油耗却降低了24%,综 合工况下百公里油耗由 10.3L降至同级别最低的 7.8L,90km/h等速油耗由 6.9L降至5.7L,达到了2.0L 以上排量发动机最低的油耗 标准,实现了中高级车动力 和燃油经济性革命性的突 破,被专家誉为"革命的一 ",为竞争者望尘莫及。安 全性能超越同级车,是第七 代凯美瑞的第一开发目标。 因此,第七代凯美瑞提供了 "预见风险、规避风险、吸收 能量、分散撞击能量、全方位 的保护、紧急救援"等6重安 全保障体系,并率先移植了 此前只有在豪华轿车上才装 备的、技术水准领先的BSM 盲区监控系统、PCS预碰撞 系统、ACC主动巡航系统和 AL-TPWS自动定位胎压监 测系统等主动安全系统。第

七代凯美瑞采用了全新设计的制动系统,其制动性能与著名C级豪华轿车难分伯仲。全新一代的制动子统,采用了最新所发的电子控制板、同股比影队可变比率制动踏板、伺服比影队刹车软管。前后的尺位服比,机和和损在地行的,形状和材质也进行的全面优化。这使得新制动反应更快、踏板行程更短,制动安心感显著增强。

(文娟)



5月5日与您相约林展馆

届时"车展价"强势出击! 敬请关注!





一汽奔腾菏泽铂程4S店

地 址: 黄河东路588号(交通大市场东800米路南) 销售热线: 0530-6292777